

В Москву на выставку «Агросалон» от нашего района ездил внушительная делегация в составе руководителей крупных сельскохозяйственных предприятий, специалистов. Многолюдный лямбирский десант в Москву вызван огромной практической пользой «Агросалона» для сельхозпроизводителей. В связи с этим, уместно привести высказывание Президента страны В.В. Путина по этому поводу.

— На сегодняшний день ваш форум является одной из крупнейших специализированных площадок для презентации новых образцов сельскохозяйственной техники и оборудования. Выставка не имеет аналогов в нашей стране и может уверенно конкурировать с ведущими зарубежными отраслевыми смотрами.

Олег Николаевич Наумкин, агроном птицефабрики «Атемарская», как специалист обратил внимание на двухбарабанный зерноуборочный комбайн, представленный КЗ «Ростсельмаш», и комплекс по поверхностной обработке почвы с высевом семян и прикатыванием посевов.

— Современные образцы сельскохозяйственной техники меняют и технологию на земле, - считает специалист, - крестьянин становится менее зависимым от погодных условий. Это шаг к прогнозируемым урожаям.

Россия, хронически отстававшая от Запада в сфере технологического и технического обеспечения сельскохозяйственного производства, ныне уверенно приближается к уровню фирм развитых стран, сохраняя при этом, одно, но очень важное преимущество – продукция наших полей и ферм отличается высокой экологичностью.

По утверждению аналитиков, наша земля не напичкана под завязку минеральными удобрениями, гербицидами, пестицидами и прочей химией. Она еще девственна, а потому дает хоть и ниже, по сравнению с Европой, урожай, но продукция экологична. Новейшие образцы техники, представленные на «Агросалоне», помогают сохранить чистоту почвы за счет механических способов ведения агроприемов.

Сейчас производители взяли курс на изготовление высокопроизводительной техники, что очень важно для нашей страны, обладающей колоссальными площадями сельхозугодий. Часть из них не задействована до сего времени. Энергонасыщенная техника создана для российских необъятных просторов.

— Глядя на мировые эталоны, и наш изготовитель сельскохозяйственной техники волей-неволей перенимает лучшее и подтягивается до их уровня, - считает заместитель генерального директора ООО «Болотниковское» Василий Алексеевич Потяйкин, - настанет время, и отечественные заводы будут выпускать машины для аграриев не хуже импортных. Выставка позволяет сравнивать и проследить тенденцию преобразования нашего сельского машиностроения. К тому же, отечественная техника дешевле импортной, а это немалое преимущество.

Отличительной особенностью «Агросалона» является то, что на этой площадке проводятся семинары, мастер-классы, конференции, прямой обмен мнениями между производителями и аграриями.

Такие форумы-смотры проводятся один раз в два года. За это время на рынке сельскохозяйственной техники успевают появиться новые, более совершенные образцы, прежде всего, зарубежных изготовителей, что очень сильно влияет на стратегию производства отечественных предприятий. Не менее ценна и информация о мировых тенденциях в области мирового машиностроения. Она настраивает

производственный фон наших заводов на все лучшее, что есть на планете в этой области. «Агросалон» показывает, что российские машиностроители являются усердными и внимательными учениками.